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	ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

	ΟΔΗΓΙΕΣ

1. Το βιβλίο αυτό πρακτικής άσκησης θα διατηρεί και θα ενημερώνει ο/η φοιτητής /φοιτήτρια σε όλη τη διάρκεια της άσκησης του 

2. Τρόπος συμπλήρωσης
i. Στην δεύτερη σελίδα:
Μόλις αρχίσει η πρακτική άσκηση θα συμπληρωθούν όλα τα στοιχεία πλην της ημερομηνίας λήξης της πρακτικής άσκησης η οποία θα συμπληρωθεί με την περάτωση της άσκησης που απαιτείται συνολικά.

ii. Στην τρίτη σελίδα:
Αποτελεί ανακεφαλαίωση της πρακτικής άσκησης που πραγματοποιήθηκε σε κάθε εργοδότη και το αντικείμενο απασχόλησης του (π.χ. Μελέτες Δημοσίων Έργων – Μελέτες Ιδιωτικών Έργων – Επιβλέψεις κλπ.) Αναφέρεται ο Εργοδότης και το αντικείμενο απασχόλησης του, η ημερομηνία έναρξης και περάτωσης καθώς και ο αριθμός των εβδομάδων που έκανε την άσκηση του εκεί ο φοιτητής (για τις εβδομάδες που δεν είναι ολοκληρωμένες θα αναφερθούν με την μορφή μικτού αριθμού ακέραιες εβδομάδες και έκτα ή πέμπτα αυτής).
iii. Επάνω μέρος της τέταρτης σελίδας:
Θα συμπληρώνεται κάθε μέρα (ημερολογιακή) εβδομάδα πρακτικής άσκησης. Αναφέρονται ο αύξοντας αριθμός (α/α) της εβδομαδιαίας έκθεσης, η ημερομηνία έναρξης και περάτωσης της άσκησης κατά την υπόψη εβδομάδα, καθώς και σύντομη αλλά περιεκτική και σαφής περιγραφή του έργου που εκτελέστηκε καθημερινά (ανάλυση ενδεχομένως του καθημερινού έργου σε ώρες εργασίας).
iv. Κάτω μέρος της  τέταρτης σελίδας:
Θα γίνεται λεπτομερής εβδομαδιαία έκθεση εργασίας με τυχόν παρατηρήσεις , σχέδια σχεδιαγράμματα ή και φωτογραφίες των έργων που εκτελέστηκαν, υποδείξεις βελτιώσεων κλπ. Εάν η έκθεση χρειαστεί και επόμενη σελίδα φροντίστε ο πίνακας τον υπογραφών να είναι σε μία σελίδα
v. Οι υπόλοιπες σελίδες θα συμπληρώνονται κάθε εβδομάδα ανάλογα.

3. Το παρόν βιβλίο δεν αντικαθιστά τη βεβαίωση του εργοδότη, για το συνολικό χρόνο της άσκησης την οποία ο σπουδαστής πρέπει να παίρνει από κάθε εργοδότη.


	ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

	
ΟΔΗΓΙΕΣ

Το βιβλίο παραδίδεται στη γραμματεία του τμήματος συμπληρωμένο
1. με υπογραφή, σφραγίδα και ημερομηνία του εργοδότη σε κάθε φύλλο ανά εβδομάδα και
2. με υπογραφές του φοιτητή της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.
3. με υπογραφές του επόπτη καθηγητή της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.

συνοδευόμενο από τα ακόλουθα τρία (3) έγγραφα
Α) Την αίτηση υποβολής του βιβλίου Πρακτικής
κάντε Ctrl+κλικ για να κατεβάσετε το υπόδειγμα

Β) Την έκθεση εποπτείας υπογεγραμμένο από τον επόπτη καθηγητή που έχει υπογράψει και στο βιβλίο
κάντε Ctrl+κλικ για να κατεβάσετε το υπόδειγμα

Γ) Την Βεβαίωση του Εργοδότη περί περαίωσης πρακτικής άσκησης υπογεγραμμένη και βεβαιωμένη για το γνήσιο της υπογραφής του από Κ.Ε.Π., Αστυνομία ή οποία άλλη Δημόσια Υπηρεσία που έχει δικαίωμα επικύρωσης του γνήσιου της Υπογραφής.
κάντε Ctrl+κλικ για να κατεβάσετε το υπόδειγμα




Σε κάθε περίπτωση και προς αποφυγή προβλημάτων σε οποιαδήποτε στάδιο της Πρακτικής Άσκησης θα πρέπει οι σπουδαστές να λάβουν γνώση του Κανονισμού Πρακτικής Άσκησης της ΑΣΠΑΙΤΕ.
κάντε Ctrl+κλικ για να κατεβάσετε τον Κανονισμό
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