ΒΗΜΑΤΑ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΕΙΣΕΛΘΕΙ ΣΤΟ 10Ο ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ 
Βήμα 1ο 
Σε συνεργασία με τον Καθηγητή του που θα επιβλέψει την πτυχιακή του εργασία ο φοιτητής ή οι φοιτητές  συμπληρώνει ή συμπληρώνουν  το έντυπο που φέρει τον τίτλο Πρόταση Αποδοχής Θέματος  & Δελτίο Ανάληψης Εκπόνησης Πτυχιακής Εργασίας, το οποίο συνυπογράφει ή συνυπογράφουν με τον επιβλέποντα και υποβάλουν στην γραμματεία του τμήματος, προκειμένου να εγκριθεί από την Συνέλευση του Τμήματος. Διευκρινίζεται ότι ο αριθμός των φοιτητών που αναλαμβάνουν από κοινού το ίδιο θέμα είναι μέχρι 2.
Αν δεν γίνει αυτό το βήμα δεν μπορεί να ξεκινήσει η πτυχιακή εργασία.

Βήμα 2ο 

Όταν ο επιβλέπων Καθηγητής κρίνει ότι είναι δυνατό να παραδοθεί η πτυχιακή εργασία, τότε ο φοιτητής ή οι φοιτητές συμπληρώνει ή συμπληρώνουν το έντυπο της υποβολής της πτυχιακής εργασίας  όπου σε συνεργασία με τον επόπτη  προτείνουν τα άλλα δύο μέλη της επιτροπής, προκειμένου η πτυχιακή εργασία να εξεταστεί από τριμελή επιτροπή. Το έντυπο υποβάλλεται στην γραμματεία του τμήματος, προκειμένου να εγκριθεί ή τροποποιηθεί από την Συνέλευση η σύνθεση της επιτροπής. Μαζί με το έντυπο αυτό υποχρεωτικά κατατίθεται ένα αντίγραφο της πτυχιακής εργασίας για το αρχείο της γραμματείας σε βιβλίο ή ψηφιακή μορφή.
Βήμα 3ο
Αμέσως μετά την Συνέλευση ο φοιτητής ή οι φοιτητές παραλαμβάνουν από την γραμματεία του τμήματος τα ατομικά δελτία αξιολόγησης όπου σημειώνεται η βαθμολογία και τα οποία παραδίδονται συμπληρωμένα και υπογεγραμμένα από τα μέλη της Επιτροπής  στην γραμματεία του τμήματος προκειμένου να γίνει η καταχώριση στο ηλεκτρονικό σύστημα της γραμματείας και να θεωρηθεί περαιωμένη αυτή η υποχρέωση.
Σε περίπτωση που κάποιος επιθυμεί να παραταθεί για άλλο ένα ακαδημαϊκό εξάμηνο η πτυχιακή του εργασία, υποβάλει σχετική αίτηση στην γραμματεία υπογεγραμμένη και από τον επιβλέποντα  Καθηγητή.
