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ΟΔΗΓΙΕΣ συμπλήρωσης του Βιβλίου Πρακτικής

Το βιβλίο αυτό τηρείται και ενημερώνεται από τον σπουδαστή κατά τη διάρκεια της πρακτικής του άσκησης. Τρόπος συμπλήρωσης:

1. Σελίδα 2

Μόλις αρχίσει η πρακτική άσκηση συμπληρώνονται όλα τα στοιχεία, πλην της ημερομηνίας λήξης της πρακτικής άσκησης η οποία θα συμπληρωθεί με την αποπεράτωση της άσκησης που απαιτείται συνολικά.

2. Σελίδα 3

Αποτελεί ανακεφαλαίωση της πρακτικής άσκησης που πραγματοποιήθηκε κατά τμήμα απασχόλησης σε κάθε εργοδότη και συμπληρώνεται με την ολοκλήρωση της άσκησης σε κάθε τμήμα. Αναφέρονται ο εργοδότης και το τμήμα απασχόλησης, η ημερομηνία έναρξης και αποπεράτωσης καθώς και ο αριθμός των εβδομάδων που έκανε την άσκηση του εκεί η/ο φοιτήτρια/τητής (για τις εβδομάδες που δεν είναι ολόκληρες θα αναφερθούν με τη μορφή μικτού αριθμού ακέραιες βδομάδες και έκτα ή πέμπτα αυτής.)

3. Σελίδες 4 και 5

Συμπληρώνεται κάθε μέρα (ημερολογιακή) ανά εβδομάδα πρακτικής άσκησης.
Καταγράφουμε τον αύξοντα αριθμό (α/α) της εβδομαδιαίας έκθεσης και τις ημερομηνίες έναρξης και λήξης της εβδομάδας. Στις «ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΙΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ» συμπληρώνουμε μία σύντομη αλλά περιεκτική και σαφή περιγραφή του έργου που εκτελέστηκε καθημερινά. 
Στη συνέχεια στην «ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ» που εκτείνεται σε έναν χώρο μιάμισης περίπου σελίδας, γίνεται λεπτομερής και αναλυτική περιγραφή των εργασιών που πραγματοποιήθηκαν μέσα στην εβδομάδα, με τυχόν παρατηρήσεις, σχέδια, σχεδιαγράμματα ή και φωτογραφίες των έργων που εκτελέστηκαν (εφ΄ όσον το επιτρέπει ο εργοδότης) κλπ. Ακόμα κι αν κάποιες εργασίες θεωρούνται γνωστές και η περιγραφή τους αυτονόητη,  την περιγράφουμε στο βιβλίο πρακτικής. Δεν κάνουμε απλή αναφορά των εργασιών αλλά αναλυτική περιγραφή.

4. Οι υπόλοιπες σελίδες συμπληρώνονται πανομοιότυπα για κάθε εβδομάδα αντίστοιχα.

Αφού ολοκληρωθεί η πρακτική, κάθε εβδομαδιαία έκθεση εργασίας υπογράφεται από την/τον φοιτήτρια/τητή και από τον επόπτη του Φορέα απασχόλησης (υπογραφή και σφραγίδα)

Το Βιβλίο πρακτικής δεν υποκαθιστά τη βεβαίωση του εργοδότη, για το συνολικό χρόνο της άσκησης, την οποία ο σπουδαστής πρέπει να παίρνει από κάθε εργοδότη και να την προσκομίσει με το βιβλίο πρακτικής άσκησης στη Γραμματεία του Τμήματος. 
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